

# 威海公布有偿补课举报电话

## 将作为在职教师相关考核的重要依据

本报7月20日讯(记者 刘洁) 20日,威海市教育局公布有偿补课举报电话及邮箱。此前市教育局下发通知严禁中小学校和在职中小学教师有偿补课行为,将在职教师是否组织或参与有偿补课,作为年度考核、职务评审、岗位聘用、实施奖励的重要依据,实行一票否决制。

威海严禁在职中小学教师组织、推荐和诱导学生参加校外有偿补课,严禁在职中小学教师参加校外培训机构或由其他教师、家长、家长委员会等组织的有偿补课,严禁在职中小学教师为校外培训机构或他人介绍生源、提供相关信息,对典型案件将予以实名曝光。20日,市教育局通过官方网站、政务微博等途径统一向社会公布各区市、局属各学校的监督举报电话和邮箱,接受社会的监督。威海市教育局监督举报电话:5819520,邮箱wt8836@163.com;环翠区教育局5222876,邮箱hcqjyjzkgk1@163.com;文登区教育局8456306,邮箱wd8456306@126.com;荣成市教育局

7564054,邮箱rcsjyjd@163.com;乳山市教育局6651465,6678912,邮箱rsjyjbgs@126.com;高区教育局5629032,邮箱whgqjyj@sina.com;经区教育局5990067,5980024,邮箱jqjyzgb@163.com;临港区教育局5581987,邮箱xinqujiaoyu@126.com。

## 南海新区获评生态文明城市

本报7月20日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇) 日前,首届“全国生态文明建设高峰论坛”暨城市与景区成果发布会在北京举行,威海南海新区凭借优美生态环境和特色文化旅游等诸多优势,成功获评“全国十佳生态文明城市”。

南海新区以打造“花园城市”为目标,开发利用156公里海岸线、万亩滨海松林等优质生态资源。同时,南海新区将生态、生产、生活三生共融的理念贯彻于区域开发的各个过程,保护性开发生态资源,先后实施了香水河和昌阳河清淤治理、金花河湿地保护等7个生态建设工程,香水河、昌阳河清淤治理、金花河湿地保护等7个生态建设工程。目前,南海新区正在申请“国家级湿地公园”、“国家级森林公园”。

## 卖报让孩子学会了感恩



不少热心市民对小报童非常支持,买完报纸还要教授小报童如何克服苦难。 记者 王震 摄

本报7月20日讯(记者 孙丽娟) 本报营销秀活动已经进行了两个周,短短时间让不少家长看到了惊喜。许多家长表示,通过营销秀活动,孩子收获了成长,学会了感恩,更加懂得心疼父母。这些惊人的变化和进步,伴随着暑期营销秀活动仍将继续。

“非常感谢齐鲁晚报的工作人员的精心指导,同时感谢齐鲁晚报给孩子提供了一个展

示空间,孩子会越来越进步!今年是孩子第三年参加卖报活动,在这三年中,孩子不仅学会了跟陌生人交流,知道了挣钱不容易,他还用挣来的钱给家里人买节日礼物,给他奶奶买了一束鲜花作为生日礼物,学会了感恩!最初的语文成绩不太好,但是写的作文《第一次卖报纸》,得了45分,语文成绩考得很好!齐鲁晚报给孩子提供了这么好的平台,真是发自内心的感谢!希望卖报的孩子们继续坚持,收获更多的成果!”

19日,邹众城的妈妈在小报童QQ群里写下了以上这一段话,她表示真心感谢暑期营销秀让孩子学会成长、学会感恩,让孩子学会了快乐向上的心态。每当孩子有所懈怠时,她总是鼓励孩子,“没事的,儿子。用心去做,永不放弃,你一定能卖出去的!要做个快乐的小报童!”在她的鼓励和鞭策



### 营销秀第一期 (截至7月20日)

名次	姓名	份数
1	谷卓峰	1900
2	段佳林	1692
3	梁凯	1140
4	于耀杰	1100
5	王沐恩	1020
6	崔正宇	950
7	林佳诚	820
7	宋子健	820
9	李泽	810
10	周晓婷	790
11	林凡婷	770
12	孙丽	620
13	梁天宏	570
14	房韩	560

记者 孙丽娟 整理

## 市体校健儿 全国锦标赛夺冠

本报7月20日讯(记者 刘洁 通讯员 陈精亮) 近日,2015年全国青年女子自由式摔跤锦标赛在重庆荣昌结束,威海4名运动员代表山东出战,最终闫初初在同级别的30名选手中脱颖而出,获得了72公斤级冠军,助山东代表队获得唯一一枚金牌,另外一名运动员王妮获得该级别第3名。

本次比赛共有来自全国43个省市和解放军代表队的200余名运动员参加,比赛设8个级别,共产生8枚金牌。

闫初初是市体校自由式摔跤队运动员,2015年1月份进入省队,曾获得23届省运会冠军、2013年全国锦标赛亚军、2014年全国锦标赛亚军和2015年全国青运会女子自由式摔跤资格赛冠军。

## 1700多个岗位等你来应聘

本报7月20日讯(记者 许君丽 通讯员 程朋) 为助推威海蓝色经济产业发展,发挥市场配置人力资源机制,威海市人力资源公共服务中心于7月21日在中国海洋人才市场(山东)威海分市场举办“2015年蓝

色经济产业人才专场招聘会”。此次“蓝色经济产业人才专场招聘会”,将有威高医疗系统公司、迪沙药业集团、拓展纤维、卡尔电气、豪雅光电科技公司、国际物流园发展公司等40多家企业进场招聘,提供企业管理、

软件工程师、机械工程师、会计主管、平面设计、产品研发、日语翻译、土木建筑工程师等各类工作岗位1700多个。欢迎各类求职者参会洽谈或登录威海人才网(www.whrc.gov.cn)查询最新招聘信息。

招聘会地址位于威海市胶州路7号二楼,中国海洋人才市场(山东)威海分市场(威海市人力资源市场)。市民可乘坐1、10、12、21、26、31、33、41、101、117路公交车在市人力资源和社会保障局站下车。

## 大胆女贼商场内连偷三次 后被保安当场擒获,目前已被刑事拘留

本报7月20日讯(记者 王震 通讯员 张书江 张伟) 19日,在市区新威路某商场,一名女子在商场内盗窃衣物,店员发觉衣服缺失后查看监控录像,获悉盗窃物品女子体貌特征后,商场保安查看监控,发现女子位置后报警。民警在女子包内找到3件被盗物品,目前,该女子因涉嫌盗窃罪被警方刑事拘留。

7月19日11时30分许,在市区新威路某商场,一名店员在检查店内的鞋子时,发觉少了一双鞋子,随后店员寻找监控室工作人员查看监控视频。

当天11时20分许,商场工作人员看到一名女子,将柜台上的一双鞋子偷走。商场保安人员查看监控后记录下女子的体貌特征,因为事发刚刚几分钟,保安人员在监控中继续寻

找女子踪迹。几分钟后,保安在二楼电梯附近发现该女子踪影。保安报警后,将女子控制住。

环翠公安分局城里派出所民警接到报警后赶往现场,民警在女子随身携带的挎包内找到一双被盗窃的鞋子,还有两件挂有吊牌的物品,女子也说不清物品的来源,民警怀疑是盗窃而来。随后民警将女子

传唤至派出所询问。经查,女子包内的两件物品也是盗窃所得。

据女子交代,她姓王,当天上午,王某在新威路某商场盗窃了一件内衣后离开,之后前往另外一个商场,又盗窃了一个女士手提包。随后来第三个商场后盗窃了一双鞋子,没想被监控抓到证据,还没离开商场便被抓获。

### 速读

**本报讯** 为彻底打通供电服务“最后一公里”,确保百姓用上放心电,乳山供电公司积极开展下户线集中整治,2015年低压台区下户线整改开展以来,截至目前,已完成47个台区,近5200米的下户线改造工作。

**通讯员 刘素华** 随着气温的持续走高,用电负荷不断攀升,乳山供电公司集中对农网设备进行“问诊把脉”,及早确诊、排除隐患、根治缺陷,确保农网设备平稳度夏。

**通讯员 于京洲** 本报讯 近日,乳山供电公司共产党员服务队在向阳、府前等多个社区开展社区服务活动,现场他们为社区居民发放用电服务手册,并热情耐心的为辖区居民解答他们在用电方面的困难和问题,赢得了群众的赞誉和肯定。

**通讯员 焉华超** 本报讯 近日,乳山出现持续高温天气,为确保电网安全可靠运行,乳山供电公司积极组织设备及线路维护人员,对所辖重要地段的供电线路展开“拉网式”红外测温,通过频繁“量体温”的方式,实时、准确把握电网“健康状况”,杜绝设备“带病运行”。

**通讯员 孙颖超**